

郑州奥体中心与中原区农村产权交易中心开展战略框架合作 整合各方资源 实现协同发展

本报讯 8月26日,郑州奥体中心与中原区农村产权交易中心举行战略框架合作签约仪式。

中原区农村产权交易中心是经市委深改委、市农委、中原区政府批准备案的政府性、非营利性交易机构,是郑州市市区第一个产权交易试点,主要为双方提供场所设施、政策咨询、信息发布、权能确认、组织交易、招商引资及配套商管服务等相关职能

的综合服务平台。

郑州奥体中心位于常西湖新区,占地约483.27亩,由一场两馆组成,其中包括6万座的体育场,1.6万座的体育馆,3000座的游泳馆,国内首个与体育产业相结合的2.7万平方米悬挂式酒店,户外运动场及其配套设施建筑面积约58.4万平方米,总投资约75.6亿元,是政府重视、市民期盼、全民关注的省市级重点项目。目前,已举办

国际国内27项单项体育赛事,也是2019年第十一届全国少数民族传统体育运动会的举办场地。

中原区农村集体经济监督管理委员会办公室主任李泽强表示,签约后,交易中心将充分发挥其连接政府、村集体经济组织与企业的桥梁作用,整合各方资源、凝聚各界力量,与奥体中心优势互补,互利互惠,进一步促进奥体中心的招商运营工作,实

现双方协同发展。

奥体中心总经理杨帆表示,奥体中心和交易中心携手达成合作,是中原区乃至郑州产城融合发展模式的探索,是双方积极推进落实产城融合的具体举措,双方将进一步深化、细化、强化合作协议,充分发挥双方各自的优势,共商合作、共谋发展。

记者 鲁燕 通讯员 秦宁

中原区原创舞蹈结硕果

《麦子熟了》喜获郑州广场舞展演一等奖

本报讯 为营造团结奋进、国泰民安的浓厚氛围,丰富人民群众精神文化生活,提高人民群众的文化参与感、获得感和幸福感。近日,“中原舞蹁跹”郑州市艺术广场舞大赛在郑州奥体中心举行。中原区文化馆选送的原创舞蹈《麦子熟了》喜获本次广场舞展演一等奖。

本次广场舞展演活动是由郑州市委宣传部、市文化广电和旅游局、市文学艺术界联合会主办,郑州文化馆、市舞蹈家协会,各开发区、区县(市)党委宣传部、文广旅主管部门、文联承办。中原区文化馆文化志愿艺术团代表中原区参加本次大赛。

展演共有15支舞蹈团队进入决赛。演员们的舞蹈或柔美飘逸或激情澎湃或洒脱奔放或动感时尚,将歌颂祖国的情怀、人民幸福的心声都融入精彩的舞姿中,表达了对党的热爱、对今天幸福生活的美好生活的讴歌和赞美。展演活动通过线上线下同步直播的方式,为广大市民呈现了一场饕餮艺术盛宴。

在展演活动中,第八个节目出场的中原区精心创编原创艺术广场舞《麦子熟了》以气势恢宏、舞乐合一的震撼场景,吸引着广大观众的目光:白云飘、麦子黄、片片小麦闪金光,轰隆隆、机器响、大中原的麦子堆满仓。伴随着响亮的口号,灵动的舞步,用舞蹈形式淋漓尽致展现了大中原丰收时节满眼尽是金灿灿的麦子堆满粮仓的丰收喜悦之情。风吹麦浪展现的丰收喜人景象,通过文艺志愿者的真情演绎,“中原熟,天下足”,“中原粮仓”的艺术表现形式让观众拍手叫好。

据悉,中原区原创创编艺术广场舞《麦子熟了》,编舞、歌曲创作历时两个多月,采用契合主题的服装及道具,完美展现了中原大地丰收的景象,给人全新的视觉享受和冲击力,也将“活力中原、生态中原、文化中原、幸福中原”表达得淋漓尽致。经过激烈角逐,该舞蹈以整齐的动作、饱满的状态、激情的表演,最终荣获展演活动第一名。

记者 鲁燕 通讯员 李姗姗 文/图



中原区民政局 倡导婚事新办 树立文明婚俗

本报讯 近日,为进一步弘扬传统美德,推进移风易俗,婚事新办,促进婚姻幸福、家庭和谐,创造良好的社会风尚,中原区民政局积极推动婚事新办讲感情、倡文明、除陋习、树新风、讲廉洁、守规矩等为主题的倡议宣传活动,引导群众争做文明风尚的倡导者、践行者、传播者。

建立长效机制,依法规范服务流程。中原区民政局以顶层设计为抓手,积极探索工作新方式,内外兼修,以主+辅相结合的方式,制定完善婚姻登记工作制度,实行信息化管理,健全婚姻登记档案管理制度,抓好婚俗工作标准化,以标准化思维规范婚俗进程中的各项工作,具体操作流程,量化服务标准,规范颁证仪式,以保证持续开展好依法登记业务。同时推进婚姻登记家庭辅导、证

件颁证、新人婚检等相关辅助业务开展,保证婚姻登记业务开展的规范性、严肃性及工作质量的有效性。

创新宣传方式,营造文明婚俗氛围。中原区民政局婚姻登记机关平台作为婚姻领域移风易俗、传承发展中华优秀传统文化、倡导正确婚姻家庭价值取向的一个主要载体,积极加强婚姻登记场所文化建设,开展多元化方式新婚俗、新风尚宣传工作。借助线上、线下“双线”模式,举办集体颁证仪式,面对面辅导调解,宣传阵地打造,依托社工、志愿者和专业人才力量以点带面、多点布局,将移风易俗、婚事新办理念融入价值观教育,润物细无声,在潜移默化中,倡导群众从文明新风旁观者变为实践者,助力文明新风养成。

记者 鲁燕 通讯员 尹清峰 楚宾

中原区图书馆 分享《一条大河》 触摸黄河文化



本报讯 8月27日,中原区图书馆少儿借阅室举办了一场红色绘本阅读分享活动,特邀专业童书讲师董晓荷为大家分享绘本《一条大河》。

“这是中国首部写给孩子的黄河大主题绘本,滔滔大河带你领略中国壮丽

河山之美,5464公里路程,和你一起感受中华5000年辉煌文明,用一本书点燃每个孩子心中的民族梦想。”课堂上,董老师用心给孩子们讲着,为小读者们呈现出一条生机勃勃、充满历史和生活气息的黄河,让小读者们深切感受到孕育我们这方土地的独特魅力。

《一条大河》采用壁画与绘本相结合的方式,从黄河的源头开始,顺着黄河流经的路线,一直到渤海,多维度呈现了黄河流域的地理、历史与民族文化,不仅展现出一条古老而浪漫的黄河,也呈现出一条跟我们每天的生活息息相关的大河,使读者有俯瞰大地的视角,在广阔的场景上了解黄河沿岸的人文历史和现代社会风貌。

记者 鲁燕 通讯员 陈晨 文/图

棉纺路街道 校园专题培训 筑牢安全防线

本报讯 为全力做好学校安全工作,维护校园安全稳定,筑牢校园安全防线,8月25日,棉纺路街道应急管理办公室举办了一场校园安全专题培训会,会议由街道办事处副主任王娅主持,各社区(村)安全员、辖区学校、幼儿园、培训机构等单位安全负责人参加。

会议要求,一要提高站位,深刻认识维护学校安全、学生安全的重要性,把学校安全责任落到实处,把校园安全各项措施落实到位,坚决防范各类安全事故

发生;二要全面组织开展校园安全隐患排查整治,在学校开学前,重点对教室、食堂、实验室、楼道等部位进行排查,发现隐患,及时消除;三要扎实开展师生安全教育和培训,进一步提高师生对校园安全的认识和应对突发事件的处置能力;四要持续强化校园安全防建设,明确专职安全管理员,配足配齐消防、防汛等各类物资,并定期进行清点、保养、补充,确保校园安全防范工作做实做细做好。 记者 鲁燕

航海西路街道 做好防范养老诈骗宣传

本报讯 为切实提高老年群体对养老诈骗等犯罪行为的防范意识,守护好老百姓的养老钱,近日,航海西路街道组织辖区各社区开展打击整治养老诈骗宣传活动。

活动中,工作人员通过向沿街商铺、小区居民发放《防范养老诈骗宣传手册》,倡导安装国家反诈中心APP,悬挂横幅等方式宣传和普及防诈骗知识。同时,社区工作人员走访入户宣传打击整治养老诈骗知识,结合近期养老

诈骗的新形式、新特征,用以案释法的方式讲述不法分子如何利用老年人防范意识不强而实施诈骗,提醒广大老年群体在日常生活中要提高自我安全防范意识,杜绝上当受骗,遇有紧急情况,及时报警,守好自己的“钱袋子”。

此次活动进一步扩大了辖区打击整治养老诈骗宣传覆盖面,有效增强了广大居民识骗防诈意识和法治意识。

记者 鲁燕 通讯员 王少静